

Izvedli smo obisk podjetij

Pomurska gospodarska zbornica je 25. 9. 2024 organizirala dvojezičen obisk uspešnih podjetij Varis Lendava d.o.o. in Barting d.o.o. v Lendavi v okviru projekta **Right Skills 4U**.



Obiska so se udeležili osnovnošolci 7., 8. in 9. razredov DOŠ Genterovci in Mursazemenyei Általános Iskola. Ker so bili prisotni tako slovenski in madžarski učenci je bila predstavitev tudi dvojezična.

V podjetju Barting nas je sprejel direktor podjetja, katere glavni dejavnosti sta prodaja in popravilo euro palet ter prodaja mleka. Po zanimivi predstavitvi podjetja, je direktor povedal kakšen kader zaposluje in mladim podal nekaj praktičnih nasvetov, na kaj naj bodo pozorni pri izbiri poklica. Nato smo si ogledali skladišče in delavnico, kjer popravljajo palete. Nato so orodje v roke dobili mladi. Vsaka šola je izbrala pet predstavnikov, ki so se lotili sestavljanja palet. Pri prvih korakih jim je bil v pomoč tudi direktor podjetja, Robert Bažika, nato pa so samostojno nadaljevali in uživali v preizkušanju ročnih spretnosti. Obe skupini sta uspešno sestavili svoji paleti. Direktor je nato skupinam podaril mini paleti, na kateri je dal zapisati imeni šol in tudi logotipe.

Tudi podjetju Varis Lendava so bili osnovnošolci lepo sprejeti. Vodja kadrovske službe nam je na kratko predstavil podjetje, štipendiranje, opravljanje prakse in počitniško delo. Nato so učence in učenke našteali, katere poklice zaposluje družba in so imeli možnost predstaviti, kako dobro poznajo podjetje. Sledil je ogled delavnic podjetja in kasneje smo jih razdelili v skupine, kjer so se tudi sami preizkusili v polaganju mozaikov, ustvarjanju in pri tem so se vidno zabavali.

Dan je pokazal, kar smo že tako predvidevali, da mladi radi delajo z rokami, na dan pa so prišli tudi skriti in manj skriti talenti. Verjamemo, da so ogledi podjetij ostali mladim v prijetnem spominu in jim bo dogodek v pomoč, ko se bodo odločali za poklicno pot.

Vsem predstavnikom podjetij se zahvaljujemo za sodelovanje.

Right Skills 4U



Right Skills 4U

